



1837

# КИНЕЛЬ 180 лет

Город преобразуется. Скоро еще одним украшением Кинеля станет фонтан, строительство которого уже идет полным ходом. Расположено сооружение возле Дома молодежных организаций «Альянс молодых». Эскиз фонтана разработан самарской ландшафтной компанией. По задумке архитекторов край чаши бассейна украсит барельеф с растительным орнаментом, выполненный из металла с лазерной резкой. По периметру фонтана расположатся скамейки, а с торцов его украсят клумбы с цветами. Красоту струям воды придаст подсветка, 3D панель из искусственного камня создаст имитацию течения реки. Изюминкой будущей достопримечательности Кинеля станут две скульптуры - мужчины и женщины, символизирующие легенду о истинной любви.

2017



Основана  
5 мая 1930 года

Четверг,  
29 июня 2017 г.  
№ 40 (12678)

Газета городского округа Кинель Самарской области

# Кинельская

# Жизнь

12+



## ОФИЦИАЛЬНО

29 июня в 14 часов созывается очередное заседание Думы городского округа Кинель.

**А. М. ПЕТРОВ,**  
председатель Думы  
городского округа Кинель.

## ПРИЁМ

### ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ - БЕСПЛАТНО

**30 ИЮНЯ** Ассоциация юристов России проводит Единый день оказания бесплатной юридической помощи. Самарское региональное отделение Ассоциации организует мероприятия консультационно-просветительского характера для жителей области. **В городском округе Кинель прием граждан по оказанию бесплатной юридической помощи** будет организован местным отделением городского округа Кинель Самарского отделения Ассоциации юристов России и пройдет **в здании администрации городского округа** (ул. Мира, 42 «а») **с 13 до 15 часов (местного времени).**

Предварительная запись по телефону: 8(84663) 2-18-80.

## ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

### ТОВАРЫ ИЗ БЕЛОРУССИИ

**С 3 июля** в городе Кинель начнет работу выставка-продажа товаров из Белоруссии. Торговые павильоны будут установлены **на привокзальной площади города (вдоль здания автовокзала).** Вход свободный.

На выставке производители представят широкий ассортимент продуктов питания и промышленных товаров: колбасные и мясные изделия, хлебобулочную продукцию, кондитерские изделия, текстиль и трикотаж для всех возрастных групп, одежду и обувь, товары народного потребления.

Выставка продолжит свою работу до 9 июля.

## К СВЕДЕНИЮ

### В ПОМОЩЬ ЗАВИСИМЫМ

**В Самарской области с 26 июня по 7 июля** будет работать анонимная «горячая линия» для зависимых и их близких.

Звонки принимают в будни 8 до 20 часов. С обратившимися общается психолог Самарского областного наркологического диспансера, при необходимости - психиатр-нарколог. Специалисты окажут психологическую поддержку, расскажут, где и как пройти лечение. Звонить можно с любым вопросом. Например, если близкий человек зависим от алкоголя или наркотиков, психолог подскажет, как уговорить его лечиться.

Номер телефона: 8-800-505-61-28 (звонок по России бесплатный).

## ВПЕРВЫЕ

# В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ВЫПУСКНИКИ!

Для 229 учеников городских школ на центральной площади отгремел большой и красочный Выпускной



Девушки в вечерних платьях, юноши в парадных костюмах, со счастливыми улыбками - все без исключения. Таким сложился дресс-код на «Городской Выпускной», который с большим успехом прошел 26 июня на главной площади Кинеля. Такой красивый, радостный и, одновременно, с легким налетом грусти... Самый настоящий Бал. Позади - сложные экзамены, впереди - взрослая и самостоятельная жизнь. Прощальный вечер для выпускников становится переходной чертой из настоящего в будущее.

Впервые в истории городского округа все выпускники кинельских школ сделали этот волнительный шаг вместе, собравшись на общий выпускной. Главные герои торжества первое напутствие и поздравление получили от исполняющего обязанности главы городского округа Кинель **Александра Алек-**

**сеевича Прокудина:** «В городском округе Кинель наша «прописка» еще одна добрая традиция - в последние дни июня вместе с чувством медальистов и «стобальников» приветствовать и всех выпускников. Желаю вам ставить перед собой амбициозные, высокие цели и достигать их. Не боять-

ся трудностей и двигаться вперед. Ваши знания и труд нужны нашему городу, региону и стране».

## НАША ГОРДОСТЬ

Городской округ твердо удерживает свои позиции по количеству выпускников, закончивших школу с отличием. Эти ребята - гордость и золотой фонд нашей малой Родины. По высоким заслугам в числе первых на праздничную сцену поднялись сорок восемь медалистов. Если провести математическую параллель результативности - это фактически каждый пятый выпускник. К заветному «золоту» отличники шли старательно, проявляя трудолюбие и усердие целых одиннадцать школьных лет. И вот звездный час настал - Александр Алексеевич Прокудин вручает им памятные кубки с Никой, богиней успеха и победы.

АКТУАЛЬНО

# УЧАСТВОВАТЬ И СОЗИДАТЬ

Общественники Алексеевки обсудили целый спектр актуальных для поселка вопросов

**В алексеевском территориальном управлении администрации городского округа на очередном заседании Общественного совета неравнодушные жители, представляющие самые различные сферы деятельности, обсудили ряд важных вопросов - от неотложной медицинской помощи до благоустройства поселка.**

Сегодня общественным контролем охвачены практически все сферы жизнедеятельности. Свою работу Совет строит в тесном взаимодействии с органами местного самоуправления. «У вас есть возможность не только задавать актуальные вопросы, формулировать проблемы, но и предлагать пути их решения, - подчеркнул, обращаясь к участникам заседания, руководитель алексеевского территориального управления **Сергей Викторович Осипов**. - И такая практика уже показала свою эффективность. От общественников поступают предложения по благоустройству, развитию поселка, по улучшению работы организаций коммунальной, социальной, образовательной, медицинской и других сфер».

В общественный совет вошли люди разных возрастов, что также является важным моментом. Взгляды людей, представляющих разные поколения, могут расходиться, но они совпадают в главном - в желании общественников принести реальную пользу своему поселку. В этом диалоге и формируется оптимальный взгляд на проблему.

## ПОМОЩЬ ДОЛЖНА БЫТЬ «СКОРОЙ»

Один из самых острых вопросов, которые затронули члены Общественного совета на июньском заседании - работа, службы неотложной медицинской помощи в поселке. Длительное ожидание бригады, отсутствие машин, - вот те проблемы, которые часто озвучивают. Для того чтобы разобраться в ситуации, общественники заслушали заведующую алексеевским поликлиническим отделением Центральной районной больницы **Светлану Павловну Королькову**. «К сожалению, вопрос действительно сложный, актуальный не только для жителей поселка, но и для самих медиков, - отметила Светлана Павловна. - Специалисты работают в «неотложке» добросовестно, но нам не хватает ни кадров, ни транспорта. Для более эффективной, оперативной работы в алексеевском отделении необходима еще одна машина с водителем». Разъяснила заведующая поликлиникой и то, что следует делать при невозможности дозвониться до сотрудников поселковой неотложной медицинской помощи. В таком случае, звонок следует адресовать диспетчеру службе кинельской станции по телефону: 8(84663) 2-10-03. Оттуда поступивший вызов немедленно будет передан бригаде в Алексеевке.

## ЛЕТО С ПОЛЬЗОЙ

Самые продолжительные школьные каникулы в самом разгаре. В центре внимания Совета - вопрос о летней занятости детей. В это время года приостанавливают свою работу кружки и секции учреждений дополнительного образования. А вот школы в июне продолжают активную деятельность: здесь открываются летние лагеря. О том, как организована их работа, общественникам рассказа-



Летние походы со станичным казачьим обществом - интересный формат летнего досуга.

ли заместитель директора школы № 4 по учебной части **Ирина Федоровна Титова** и директор школы № 8 **Владимир Михайлович Суворцев**. Педагоги и вожатые-старшеклассники вовлекают учеников младших классов в интересные игры, творческие и познавательные занятия. К работе по организации досуга в школьных лагерях подключается Дом культуры «Дружба», дети посещают интересные тематические мероприятия.

Необычный формат проведения летнего досуга вот уже несколько лет подряд предлагает детям и родителям атаман Алексеевского станичного казачьего общества **Глеб Владимирович Мельников**. В середине лета вместе с опытными наставниками ребята отправляются на озеро Лесное, где участников похода ожидает специальная программа с занятиями по физической, медицинской, конной и туристической подготовками. В этом году поход запланирован на неделю, с 15 по 22 июля.

## ЧЕМ ЖИВУТ ТСЖ?

На одном из недавних заседаний Общественного совета подробно рассматривался вопрос о работе управляющей компании «Жилсервис», которая обслуживает большинство многоквартирных домов поселка. Теперь же речь зашла о деятельности товариществ собственников жилья. На заседании были приглашены председатели ТСЖ трех домов. **Владимир Анатольевич Парфенов** - председатель ТСЖ «Алексеевское». Дом по адресу Невская, 25 - одна из первых новостроек, которые были возведены в поселке после многолетнего перерыва в строительстве «многоквартирников». Председатель товарищества собственников отметил, что мероприятия по благоустройству, ремонту здесь проводятся в необходимом объеме. Из недавних работ - асфальтирование пешеходной дорожки, установка прожекторов для уличного освещения, создание парковочных мест. В планах - создание огороженной площадки для игр детей и занятий спортом.

ТСЖ «Алекс», которое возглавляет **Владимир Алексеевич Рацев**, объединяет собственников квартир дома по улице Невская, 37. И хотя этот дом моложе предыдущего, но свои проблемы имеют. В их числе - промерзание стен угловых квартир. «Стараясь, в первую очередь, решать самые критичные вопросы: утеплили часть стен, перекрыли кровлю дома, провели ремонт дымоходов и ряд других, самых необходимых работ. Планируем дальнейшие мероприятия по утеплению фасада и благоустройству прилегающей территории», - отметил Владимир Алексеевич.

Председатель ТСЖ «Невское» (дом № 39 по улице Невская) **Алексей Павлович Уточкин** поднял острую для товарищества собственников тему - наличие значительного числа неплательщиков и, как следствие, нарастание долгов перед поставщиками коммунальных ресурсов. «Работа с должниками ведется, есть результаты, но это существенно замедляет проведение запланированных мероприятий по ремонту, благоустройству, - рассказал участником заседания **Алексей Павлович**. - При этом мы самые необходимые работы, конечно же, проводим - например, недавно удлинили ливневые трубы». Председатели алексеевских ТСЖ выразили желание сотрудничать с общественным советом в решении актуальных для поселка вопросов по развитию и благоустройству.

## ПРАЗДНИК - В КАЖДЫЙ ДВОР!

26 мая в Алексеевке, во дворе дома по улице Ульяновская, 21, отметили Международный день соседей. Это, по сути, тот же праздник двора: проведение таких теплых вечеров для городского округа уже успело стать доброй традицией. Однако новый формат, как отметила директор Дома культуры «Дружба» **Татьяна Петровна Белик**, больше понравился алексеевцам. Душевные «посиделки» с застольем и дружеским общением, организованные самими жителями, решено продолжать. В летний период в поселке планируется еще два праздника двора: на теплые встречи пригласят жителей разных избирательных округов Алексеевки.

На первом летнем заседании общественники выступили с рядом конструктивных идей по благоустройству поселка. Большинство из них касалось безопасности дорожного движения. Так, в частности, было предложено установить дорожные знаки, запрещающие движение грузового транспорта с моста, по направлению к улице Силикатной, на въезде в поселок - к улице Невской, установить знаки «Стоянка запрещена» на оживленных улицах и у школ.

Озвучены предложения по ремонту тротуара от дома № 2 до дома № 8 по улице Невской и по установке дополнительных элементов благоустройства: скамеек, ограждений, информационных досок. Члены общественного совета обсудили вопросы, которые войдут в повестку дня следующего заседания. Была сформирована комиссия, которая определит самые опасные участки поселковых дорог. По результатам ее работы будут внесены предложения об установке знаков, ограничивающих скорость движения транспорта.

Мария КОШЕЛОВА.

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

# ТРУДОВОЙ ДОГОВОР ЗАКЛЮЧАТЬ ОБЯЗАТЕЛЬНО

**Уважаемые жители городского округа Кинель!**

О фактах нарушения трудового законодательства работодателями сообщайте в соответствующие инстанции. Это даст вам возможность получать социальные гарантии (в том числе пенсионные).

Часто некоторые из работодателей уклоняются оформлять или ненадлежащим образом оформляют трудовые договоры, либо вместо них заключают гражданско-правовые договоры, фактически регулирующие трудовые отношения между работником и работодателем. При выявлении подобных случаев **необходимо обращаться в Государственную инспекцию труда в Самарской области по адресу: г. Самара, ул. Ново-Садовая, д. 106 «а», каб. 110 или по телефону 8(846) 2635217.**

С 2014 года Трудовой кодекс Российской Федерации дополнен новыми нормами, направленными на борьбу с недобросовестными работодателями, уклоняющимися от заключения трудовых договоров с работником.

Часто, чтобы не предоставлять работникам гарантии, например, не давать отпуск, не оплачивать больничные листы, а также экономить на взносах, работодатели вместо трудовых договоров заключают гражданско-правовые. **Согласно ч. 2 ст. 15 ТК РФ заключать гражданско-правовой договор вместо трудового - запрещено.**

**Однако надо отметить и то, что отношения, возникающие на основании гражданско-правового договора, могут быть признаны трудовыми (ст. 19.1 ТК РФ) при наличии:**

- письменного заявления лица, являющегося исполнителем по указанному договору, если работодатель согласен с такой переквалификацией;
- предписания государственного инспектора труда об установлении нарушения ч. 2 ст. 15 ТК РФ, которое работодатель не будет обжаловать в суде.

В соответствии со ст. 356 ТК РФ полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях, подготовке материалов о привлечении виновных к административной ответственности за нарушение трудового законодательства по ст. 5.27 КоАП РФ наделена Государственная инспекция труда в Самарской области.

За уклонение от оформления или ненадлежащее составление трудового договора, либо заключение гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем:

- должностные лица привлекаются к административной ответственности **в виде штрафа в размере от 10 до 20 тысяч рублей;**
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, может быть наложен **штраф в размере от 5 до 10 тысяч рублей;**
- на юридических лиц - **от 50 до 100 тысяч рублей.**

При совершении административных правонарушений лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное нарушение, накладывается штраф:

- на граждан - **в размере 5 тысяч рублей,**
- на должностных лиц - **дисквалификацию на срок от одного года до трех лет,**
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - **от 30 до 40 тысяч рублей,**
- на юридических лиц - **от 100 до 200 тысяч рублей.**

Информация предоставлена Центром занятости населения городского округа Кинель.

Материалы газет «Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля» размещаются на нашем сайте [www://kinelzhizn.ru](http://www://kinelzhizn.ru) в сети Интернет.

Заходите на страницу

«Кинельская жизнь» в социальных сетях:

- «Одноклассники»
- «ВКонтакте»



РЕКЛАМА

ДЕЛА МОЛОДЕЖНЫЕ

# МАРШРУТ С РЕБУСАМИ

Ритм города ощутили на себе участники автопробега, посвященного юбилею Кинеля. Среди молодежи все большую популярность набирают автоквесты - подвижные игры, связанные с городским ориентированием на автомобилях. Специально ко Дню молодежи специалисты дома молодежи организаций «Альянс молодых» подготовили и провели именно такие соревнования. Поучаствовать в квесте под названием «В ритме города» мог любой желающий, собравший команду от трех до пяти человек. Обязательное условие игры - наличие автомобиля и желание узнать новое о своем городе.



Экипаж «Молния».

К назначенному времени на старт вышли три команды - представители Кинельского автомобильного братства, искрометный экипаж «Молния» под руководством Владислава Жигулина и семейная команда из поселка Алексеевка с загадочным названием «FFD». Перед участниками пробега поставлена краеведческая задача, решив которую надо как можно быстрее пройти дистанцию на автомобиле. На каждом этапе пути после выполнения одного задания команды получали новый конверт, где была зашифрована следующая локация.



Алексеевская команда «FFD» отгадывает следующий этап маршрута.

Журналист, не удержавшись от соблазна, вместе с участниками одной из команд включилась в поиски маршрута и разгадывание ребусов. В первом конверте подсказка: «Найдите место в городе, где есть отпечаток времени - 1979-1989 г.г.». Расшифровав в этих цифрах одиннадцатилетний период Афганской войны команды отправились в детский парк, к памятнику воинам-интернационалистам. Затем по маршруту значились - озеро Ладное, мост на северную сторону города, Образовательный центр «Лидер», Кинельский государственный техникум. Финишировали команды в парке Победы. Путешествие сопровождалось решением головоломок и загадок. Логика и смекалка выручали молодых автомобилистов.

Лидер гонок определился следующим образом. Алексеевский экипаж не пришел на финиш первым, но, в отличие от соперников, получил меньше всех штрафных баллов за выполнение заданий на локациях. Тем самым, по решению организаторов, был признан победителем автоквеста «В ритме города». «Мы много пешеходных квестов прошли в Самаре, а в автомобильном участвовали впервые. Такие состязания познавательные. Надо признать, что мы не сильно ориентируемся в Кинеле и мало знакомы с его историей. Тем ценнее для нас эта победа. Организовывайте такие мероприятия чаще», - делится впечатлением капитан команды «FFD» Надежда Табан.

Второе место завоевала команда «Молния» - ребята отстали от соперников всего на несколько решающих очков. Бронзу получили представители Кинельского автомобильного братства. Награждение призеров проходило на площади Мира, во время концертной программы, посвященной Дню молодежи. Музыкальное сопровождение сделало эту церемонию еще приятней.

Елена НИКОЛАЕВА.  
Фото автора.

ВПЕРВЫЕ

# В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ВЫПУСКНИКИ!

1 стр.

«Эта быстрокрылая Ника не только наша награда. К успеху нас вели учителя, классные руководители и родители. Мы безмерно им признательны, - говорит медалист школы № 9 Денис Вахромов. - С одной стороны, мы радуемся, что окончили школу, но с другой - так не хочется прощаться с наставниками, ставшими родными и близкими, второй семьей. Класс у нас очень дружный, сплоченный. Но пришло время прощаться, сделать первый шаг во взрослую жизнь. Теперь мы должны успешно постигать науки в вузе, покорять новые вершины. Я планирую поступить в Самарский государственный технический университет на нефте-технологический или теплоэнергетический факультет. Из Кинеля уезжать не планирую - у нас хорошо жить. Город, особенно сейчас, развивается заметными темпами».

Юлия Гнедая, с отличием закончившая школу № 10, тоже охотно делится с журналистами местных СМИ своими планами. Девушка собирается поступать в Самарский государственный социально-педагогический университет, выучиться на логопеда и дипломированным специалистом вернуться работать в Кинель. Школьные годы только что закончились, а в ее голосе уже звучит легкая ностальгия: «Я так ярко помню ту безграничную радость, когда в первом классе получила первую пятерку с плюсом. Буду очень скучать по одноклассникам. Очень жалко прощаться с учителями - столько знаний и сил они в нас вложили. А еще научили быть честными, добрыми, отзывчивыми».

Среди выпускников городского округа есть и те, чьи имена внесены в Губернаторский реестр творчески одаренной молодежи Самарской области в сфере науки и техники. Это выпускник школы № 2 Никита Гуртовцев, гордость Образовательного центра «Лидер» Алена Ускова, а также два ученика школы № 8 поселка Алексеевка Ангелина Зотова и Константин Мартынов.

## В ПУТЬ ПОД АЛЫМИ ПАРУСАМИ

На протяжении всего праздничного вечера в адрес выпускников со сцены звучали теплые слова, пожелания и напутствия почетных гостей. Поздравил кинельцев депутат Самарской Губернской Думы Александр Иванович Живайкин и руководитель Кинельского управления министерства образования и науки Сергей Юрьевич Полищук. Шквалом оваций сопровождалось сказочное поздравление от педагогического коллектива школы № 9, музыкальные номера от директоров всех городских школ и тех, кто вместе с детьми переживал все поражения и победы - родителей.

В Кинеле по сложившейся доброй традиции школа, выпустившая в процентном соотношении наи-



большее количество отличников, становится «пристанью» для корабля с алыми парусами. Признанно-го символа, знаменующего юность, веру и сбывшиеся надежды. В этом году макет судна, описанного в повести Александра Грина, вручили на временное хранение директору школы № 11 Ольге Александровне Лозовской.

«Выпускники каждого года чем-то особенные, но выпуск-2017 запомнится нам на долгие годы. Активные и талантливые, они были победителями всевозможных конкурсов, олимпиад, научно-практических конференций. Сегодняшние выпускники - основной костяк нашей именитой команды КВН «Метро». Ребята на самых больших сценах прославили не только свою школу, но и наш городской округ. Как не жаль расставаться с вами, все таки выпускной - это прекрасный праздник. Мы отпускаем детей в большое плавание и желаем им счастья. И обязательно реализовать себя на всех жизненных уровнях», - говорит Ольга Александровна.

В этот вечер на площади прозвучали имена всех выпускников 2017 года. Юношей и девушек чествовали в номинациях: «Ума пала-



та», «Любимцы музыки», «Герои спорта», «Надежда и опора».

Большой праздник юности удался на славу. Зажигательный и активный, светлый и мечтательный. В этот прощальный вечер вчерашние школьники крепко держались за руки. Завтра каждому из них выбирать свой путь. Попутного ветра вам, выпускники!

Елена ВОДОЛАГИНА.  
Фото автора.



ЦЕННОСТИ

# СЧАСТЬЯ ТЕБЕ, БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ!

В городском отделе ЗАГС поздравили многодетных родителей

Только с появлением детей семья становится полноценной. С рождением малышей на супругов ложится огромный груз забот, они со всей полнотой ответственности начинают понимать, что значит «жить ради другого». Вознаграждение за все эти усилия - радость в глазах детей.

На традиционную торжественную церемонию в отдел ЗАГС приглашены пары, познавшие многократную радость родительства. В торжественной обстановке чувствовали семь многодетных семей, которым в текущем году судьба подарила третьего, четвертого ребенка, а то и сразу одарила двойней. Несмотря на массу забот, понятную усталость от нескончаемых дел, лица мам и пап светились радостью. Рядом с ними всегда находится неиссякаемый источник сил, их продолжение - дети.

## ОТ ЧИСТОГО СЕРДЦА

В городском округе Кинель стало доброй традицией оказывать благотворительную помощь тем, кто в ней нуждается. Череда добрых дел продолжается. В начале торжественной церемонии глава округа **Владимир Александрович Чихирев** вручил кинельской семье, воспитывающей ребенка со сложным заболеванием, денежный сертификат на покупку прогулочной коляски. Средства на ее приобретение были собраны на благотворительном спектакле «Про Федота-стрельца, удалого молодца», который прошел в Городском доме культуры в апреле этого года. В качестве актеров в постановке задействованы депутаты Думы городского округа, сотрудники администрации и муниципальных учреждений.

«Премьера этого благотворительного спектакля была представлена кинельскому зрителю в прошлом году, накануне Дня города. Показ прошел с большим успехом, и тогда на собранные средства мы смогли оказать помощь одному ребенку. По многочисленным просьбам спектакль повторили еще раз, и снова с благородным благотворительным посылом», - рассказал собравшимся руководитель муниципалитета. **Владимир Александрович** выразил надежду, что совместный труд людей, создавших театральную постановку, помог облегчить жизнь семьи, столкнувшейся с бедой и сделать ее комфортнее.

## В ГАРМОНИИ И РАДОСТИ

Приглашенные многодетные семьи поставили подписи в книге почетных гостей. Эта церемония проходила в особой, благостной атмосфере. Даже аплодисменты звучали еле слышно, так как мамы и папы боялись потревожить своих мирно засопевших во сне малышей. Такое умиление делало праздник еще более искренним, трогательным до глубины души.

Семье **Оксаны и Алексея Шокиных** 3 февраля судьба преподнесла сразу двойной подарок - у них родились сыновья **Семен и Арсений**. Супруги крепко прижимают к себе малышей-мальчишек, но при этом не забывают и про старшую девочку, держат ее за руку и охотно отвечают на ее вопрос: «Что же здесь происходит такое необычное?».

«Нашей дочке Настеньке ис-



Руководитель областного управления ЗАГС Е. Л. Мельник вручила многодетным семьям подарки от губернатора Н. И. Меркушкина.



Семья Шокиных судьба подарила сразу двух сыновей - Арсения и Семена.

полнилось пять лет, она подросла, повзрослела. Мы решили, что «нам совершенно необходимо где-то второго ребенка достать», - с улыбкой цитирует Оксана героя известного советского мультфильма. - Бог дал нам сразу двойню. Так мы стали многодетной семьей. Поначалу побаивались: «А вдруг не справимся? Не потянем материально?». Знаете, когда есть поддержка родственников и самое главное - супруга, не страшно ничего. Мы считаем, что в семье необходимо во всем стремиться к гармонии. Все дети нуждаются в одинаковом внимании. Независимо от того, три месяца ребенку или уже исполнилось пять лет. Тогда будет взаимопонимание между всеми членами семьи».

Как достичь семейной гармонии, знают и супруги **Алексей и Татьяна Мясниковы**. Статус многодетных они получили три года назад, с рождением сына **Ивана**. Сейчас они радуются уже четвертому ребенку - **Виктору**. Уверены, чем больше детей, тем счастливее и дружнее становится семья. «Это с первым ребенком сложно, когда он один, сильнее привязан к маме, не отпускает от себя ни на шаг. А когда появляются следующие малыши, то старшие становятся «няньками» тех, кто младше. Девочки у нас могут поддержать на руках новорожденного, покачать его, принести маме что-то необходимое», - рассказывает Татьяна. Алексей делает важное дополнение: «Дети у нас дружные растут, а мы делаем все возможное, чтобы они чувствовали себя счастливыми и любимыми. Не так важно, кем они станут в профессиональном плане. Главное, чтобы верили в себя, получали удовольствие от жизни». К разговору присоединяется старшая дочка Мясниковых. Оленька рассказала журналисту, что родители учат ее готовить, шить и вязать. Все что де-

вочка умеет делать, с удовольствием передаст и малышам. А самого младшего, **Виктора**, обязательно научит постоять за себя, чтобы никто не обидел.

## ПОДАРОК ОТ ГУБЕРНАТОРА

Глава городского округа в завершение церемонии рассказал о поддержке, которую многодетным семьям оказывает государство. «Последние годы количество таких семей в городском округе - растет, и это очень приятно. Муниципалитет предоставил многодетным семьям порядка 360 земельных участков и в планах текущего года выделить еще 80. Те родители, которые еще не стали в очередь на получение бесплатного участка, по этому вопросу могут обратиться в комитет по имуществу администрации городского округа», - сказал **Владимир Александрович**.

В этот день многодетные семьи получили подарки от Губернатора Самарской области **Николая Ивановича Меркушкина**. Их вручила и поздравила семья с рождением детей руководитель областного управления ЗАГС **Екатерина Львовна Мельник**.

«Приятно такое внимание к многодетным семьям, то что про нас не забывают, - делятся впечатлением от церемонии **Ирина и Владимир Гвоздевы**. - Пришли в ЗАГС всей семьей, с собой взяли и нашего малыша - **Николая**. Ему всего месяц исполнился. У нас растут две девочки - **Злата и Настя**, а хотелось еще мальчика. Стараемся воспитать детей самостоятельными и ответственными. Очень любим их - они самое ценное, что у нас есть!».

Елена ВОДОЛАГИНА.  
Фото автора.

ВАЖНОЕ

# ПРОВЕРКИ НЕЗАКОННОЙ ПРОДАЖИ АЛКОГОЛЯ

Управление экономического развития, инвестиций и потребительского рынка администрации городского округа Кинель совместно с отделом административного, экологического и муниципального контроля проводят мероприятия по выявлению торговых объектов, осуществляющих незаконную продажу алкогольной продукции.

В период с 25 мая по 25 июня проверено 44 торговых объекта. В результате проверок выявлено два нарушения (торговля алкогольной продукцией в запрещенные дни - 1 июня День защиты детей и торговля алкогольной продукцией в нестационарном торговом объекте). Составлен один протокол по ст. 6.5 Закона Самарской области № 115-ГД «Об административных правонарушениях на территории Самарской области». После заседаний административной комиссии вынесены постановления о назначении административных наказаний в виде штрафов в размере 3 тысяч рублей.

За истекший период на телефоны «Горячей линии» поступило пять обращений по фактам незаконной продажи алкогольной продукции. Данные переданы в межмуниципальный отдел МВД России «Кинельский».

Администрация городского округа Кинель напоминает, что по фактам незаконной продажи алкогольной продукции и спиртосодержащей непищевой продукции (типа «Боярышник») можно обращаться в управление экономического развития, инвестиций и потребительского рынка администрации городского округа Кинель по телефонам: **8(84663) 2-18-48, 6-10-31**.

Сообщить можно и по телефонам «Горячей линии» департамента регулирования оборота алкогольной продукции министерства экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области: **8(846) 337-02-66, 337-19-92, 337-16-12, 337-04-90, 337-14-73, 200-01-23**.

## ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

### АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА КИНЕЛЬ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 19 июня 2017 года № 1901

Об утверждении размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) с 01.07.2017 г.

В соответствии со статьей 156 Жилищного кодекса Российской Федерации, Положением о расчете размера платы за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда городского округа Кинель Самарской области, утвержденным постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 16.02.2017 г. № 705, руководствуясь Уставом городского округа Кинель Самарской области, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить с 01.07.2017 г. базовый размер платы за наем жилого помещения в размере 44,20.
2. Установить с 01.07.2017 г. коэффициент соответствия платы в размере 0,1179.
3. Установить с 01.07.2017 г. размер платы за пользование жилым помещением (плата за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда в соответствии с Приложением № 1 к настоящему постановлению:
4. Официально опубликовать настоящее постановление путем его размещения на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (kinelgorod.ru), в подразделе «Официальное опубликование» раздела «Информация» и опубликовать в газете «Кинельская жизнь» или «Неделя Кинеля».
5. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.
6. Контроль за выполнением постановления возложить на Первого заместителя Главы городского округа (Прокудин А. А.).

А. А. ПРОКУДИН,  
и. о. Главы городского округа Кинель Самарской области.

Приложение № 1  
к постановлению администрации  
городского округа Кинель  
от 19.06.2017 г. № 1901

Размер платы за пользование жилым помещением (плата за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда с 01.07.2017 г.

№ п/п	Благоустройство жилого помещения	Ед. изм.	Качество жилого помещения	
			расположенное в домах этажность до 5 этажей включительно	расположенное в домах этажность свыше 5 этажей
1	благоустроенные (централизованное холодное водоснабжение и водоотведение, централизованное (индивидуальное газовое) отопление, электроснабжение, газоснабжение)	руб./ кв. м	5,99	6,89
2	частично благоустроенные (отсутствует один или несколько видов благоустройства)	руб./ кв. м	5,21	5,99
3	неблагоустроенные (отсутствуют благоустройства за исключением электроснабжения)	руб./ кв. м	4,17	4,79

ПОПРАВКА: данное постановление, опубликованное ранее в газете «Кинельская жизнь» от 27 июня 2017 г. № 39 (12677), считать недействительным.

ЗАБОТА

# О ДОБРОТЕ И МИЛОСЕРДИИ

Благотворительный фестиваль «Хочу домой!» привлёк внимание кинельцев к проблеме бездомных животных

Лай, урчание собак, мурлыканье кошек и жалостливый писк котят, - так приветствовали горожан главные виновники встречи - те, кого мы называем братьями нашими меньшими. С полными надежды, любви и преданности глазами они выглядывали из клеток, как бы вопрошая: «Ты мой хозяин?».

Фестивальная площадка расположилась между Городским домом культуры и ЗАГСом. Прямо у входа на нее рассматривала щенка молодая женщина. Волонтер фестиваля достала кутенка из клетки и передала ей в руки. До этого отчаянно скулящий пушистый комочек, почувствовав тепло человека затих. Выслушав рассказ волонтера о крохотном существе, женщина сразу же решила, что именно этот щенок поедет домой вместе с ней. Как корреспондент выяснила позже, новую хозяйку четвероного малыша зовут **Татьяна Евдокимова**. На фестиваль шла намеренно, найти здесь преданного друга. «Вырастет - будет охранником в нашем доме. Имени еще у него нет, но на семейном совете мы решим, как его назвать, - говорит Татьяна. - Очень люблю животных. Дома у меня живут кошка, кот и четыре котенка. Теперь будет и такое вот очаровательное пополнение».

**Аня Голубцова** (на нижнем фото) тоже пришла на фестиваль, чтобы найти собаку. «Мы живем в частном доме и хотим завести питомца. Теперь у нас есть Белла, - девочка нежно гладит щенка. - Я чувствую, как собачка волнуется, слышу, как стучит ее сердечко. Переживаю, не тяжело ли ей будет привыкнуть к нам».

Возле выставки животных, на прищепках, были развешены детские рисунки: на них изображены люди и питомцы - в гармонии и счастье. Зоркий глаз детей точно уловил, что нужно четвероногим друзьям. «Это рисунки подопечных Реабилитационного центра. Мы с ними учимся делать кормушки, скворечники для птиц. О бездомных животных говорим очень часто. На фестиваль ребята пригласили вместе с родителями. Таким детям нужна постоянная поддержка и любовь, домашний питомец в этом может помочь», - уверена воспитатель центра **Людмила Скороходова**.

В нашем городе много неравнодушных людей и такие мероприятия еще раз доказывают это. Волонтер фестиваля **Лаида Смирнова** четыре года спасает бездомных зверей. «У меня в частном доме живут двадцать собак и семнадцать кошек. Вот от этого кота отказались хозяева, когда он упал с пятого этажа и стал прихрамывать. Эту котят выкинули у мусорных баков. Двух щенят я подобрала прямо на дороге, - рассказывает Лаида о привезенных на выставку питомцах. - Все они появились на свет в домашних условиях, не на улице. Главная причина - людская жестокость. Мы не имеем возможности всех бездомных животных пристроить. В первую очередь нам приходится заниматься теми, кого выбросили, ведь у них нет шансов выжить на улице».

Спасает то, что находятся люди, готовые помочь волонтерам: деньгами, кормами или любыми другими способами. Данный фестиваль во многом состоялся благодаря поддержке таких неравнодушных кинельцев. Сюда с удовольствием пришли целыми семьями. Для детей была подготовлена насыщенная



валя. И хочется сказать спасибо всем, кто принял в нем участие, оказал поддержку нашему проекту! Надеемся, что такое мероприятие станет традиционным. Будем помогать пушистым друзьям обрести свой дом, а людям - объединиться в решении проблемы бездомных животных!», - говорит организатор фестиваля **Лаурика Нагель**, руководитель организации «ГороДог».

**Елена ВОДОЛАГИНА.**  
Фото автора

**P.S.** Автономная некоммерческая организация «ГороДог» - помощь бездомным животным и все участники фестиваля выражают благодарность Администрации городского округа Кинель, сотрудникам Городского дома культуры, «Кинельской городской централизованной библиотечной системы», профессиональному ведущему **Дмитрию Иванову**, очаровательной певице **Ирине Морозкиной**, **Алине Автаевой**, руководителю студии по организации детских праздников «Kinder Land» **Анне Калининской**, ветеринарным клиникам «Фауна» и «Доберман», студии восточных танцев «Ишкудара», фитнес студии **BODI ROCK**, **Юлии Фабер**, студии **PIXEL**, компании «Полиграфия» и фотографу **Яне Аксеновой**.

Автономная некоммерческая организация по оказанию услуг в области содержания животных «Помощь бездомным животным «ГороДог» <https://vk.com/gorodog63>  
ОГРН 1166313060374 ИНН 63550023090 КПП 635001001  
Реквизиты банка: Р/с 40703810164690000004, ИНН 6608008004 КПП 590292001 БИК 045773883  
к/с 30101810500000000883 в ГРКЦ ГУ Банка России по Пермскому краю  
Сбербанк 4276 8540 1713 7737  
Яндекс кошелек: 410 013 610 64 390  
Телефоны: 8-937-060-06-05, 8-937-189-66-77

БЕЗОПАСНОСТЬ

# ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА - ТАБУ ДЛЯ ДЕТЕЙ

На полигоне Кинельского железнодорожного узла прошла акция «Внимание, дети!», направленная на профилактику и предупреждение транспортных происшествий с несовершеннолетними в зоне движения поездов. Железнодорожники совместно с сотрудниками линейного отдела полиции проводят рейды в местах несанкционированных переходов через железнодорожные пути. В очередной раз разъясняют нарушителям правила нахождения и поведения на железной дороге.

Ежегодно на железнодорожных дорогах России травмы получают более трех тысяч граждан, из них свыше 160 человек - несовершеннолетние. Наибольшей опасностью для человека при нахождении на железнодорожных путях в неустановленных местах является наезд подвижного состава. Тем более, когда речь идет о жизни подростка. Это происходит по многим причинам: недосмотр родителей, поиск острых ощущений, подростковая беспорядочность, а также незнание правил нахождения на путях, возможных последствий от их нарушений и многое другое.

Есть взрослые, которые, нарушая правила безопасности на железнодорожном транспорте, ведут за собой детей. Анализ показывает, что большинство несчастных случаев с детьми происходит на время школьных каникул. Большинство пострадавших - школьники, находящиеся на путях без определенных занятий и дети дошкольного возраста.

В связи с этим возникает необходимость вновь напомнить правила нахождения граждан на железной дороге:

- если у вас появилась необходимость перейти через железнодорожный путь, делать это следует только в установленных местах, пользуясь пешеходными настилами, переездами и мостоу;
- прежде чем перейти через железнодорожные пути, убедитесь, что не приближается поезд или локомотив, ни в коем случае не перебегайте пути перед приближающимися составами;
- при переходе не подлезайте под вагоны стоящих поездов, переходите только через тормозные площадки.

В молодежной среде за последнее время появились новые модные развлечения - «зацепинг», «трейнсерфинг». Эти названия говорят сами за себя. В первом случае подростки катаются на поезде, цепляясь снаружи за различные выступы, поручни, лестницы и прочее. Трейнерфинг еще более экстремальный вид передвижения, когда в качестве «посадочных мест» используются крыши вагонов и автосцепки. Почти в ста процентах случаев подобное развлечение оканчивается летальным исходом его участников. При этом создается колоссальная угроза безопасности движения и работы железнодорожного транспорта.

В рамках акции «Внимание, дети!» работники узла совместно с инспекторами линейного отдела полиции в образовательных учреждениях городского округа Кинель провели беседы с учащимися по правилам нахождения на железной дороге. Участникам встреч раздали буклеты «Правила безопасного поведения детей на железнодорожном транспорте».

Так же проведены рейды совместно с линейным отделом полиции по предупреждению противоправных действий со стороны граждан на объектах железной дороги. Упор сделан на недопущение случаев травматизма на объектах железнодорожного транспорта.

Кинельская дистанция пути призывает граждан соблюдать правила безопасности и не быть равнодушными в случае появления на объектах железнодорожного транспорта детей без присмотра взрослых. Для того чтобы не попасть в число травмированных граждан необходимо помнить и соблюдать правила нахождения на железнодорожных путях.

**Родители, строго следите за своими детьми! Не разрешайте им ходить по железнодорожным путям или играть вблизи железнодорожного полотна - это угрожает их жизни.**

**Ю. А. МОРОЗОВА,**  
специалист по охране труда  
Кинельской дистанции пути.



